Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 117 Montag, 22.06.2009 127. Jahrgang

■ Bank Julius Bär & Co. AG (Banque Julius Baer & Cie SA) (Banca Julius Baer & Co. SA) Bank Julius Baer & Co. Ltd.), in Brig-Glis, CH-600.9.013.785-8, Bahnhofstrasse 4, 3900 Brig, neue Zweigniederlassung. Identifikationsnummer Hauptsitz: 020.3.902.727-1. Firma Hauptsitz: Bank Julius Bär & Co. AG (Banque Julius Baer & Cie SA) (Banca Julius Baer & Co. SA) (Bank Julius Baer & Co. Ltd.). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Eingetragene Personen: Petrig, Roger Egon, von Törbel, in Zermatt, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Kalbermatter, Marcel, von Niedergesteln, in Visp, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Massimi, Michele, von Simplon, in Brig-Glis, mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Altman Delmotte, Sophie, von Niederbipp, in Genf, mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Antille Bonvin, Christine, von Anniviera, in Veyras, mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Bodenehr, Sacha, von Pleigne, in Genf, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Clerc, Jean Michel Yvan, von Port-Valais, in Fully, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Hebeisen, Anne, von Eggiwil und Bern, in Pully, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Kähr, Robert Alain, von Genf, in Thônex, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Pralong, Valérie, von Hérémence, in Grimisuat, mit Kollektivprokura zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Sutter, Monique, deutsche Staatsangehörige, in Genf, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Taillard, Olivier, von Genf, in Confignon, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Vesligaj, Darko, von Bussigny-près-Lausanne, in Saint-Sulpice VD, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung; Wey Bignens, Renate, von Villmergen, in Crans-près-Céligny, mit Kollektivunterschrift zu zweien beschränkt auf die Zweigniederlassung.

Tagesregister-Nr. 756 vom 16.06.2009 (05081708 / CH-600.9.013.785-8)